Moji milí deváťáci, protože jsme probrali veškerá tělesa, která jsme probrat měli, chtěla bych se zaměřit na konstrukční úlohy. Pokud dorazíte příští pondělí do školy, projedeme příklady z přijímačkových testů.
Dnes příklady na rozjezd. Na každý den jeden . 
Začni náčrtem, pokračuj rozborem, popisem konstrukce, konstrukcí a v závěru uveď počet řešení. 
Pokud ti popisy nepůjdou, zkus pouze narýsovat. (U přijímaček postupy nejsou .) Řešení neposílejte, zkontrolujeme ve škole.
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1. Sestroj trojúhelník PRS, je-li dáno: s = 7 cm, vs = 3,9 cm, t s = 5,2cm.
(pamatuješ: výška = kolmice z vrcholu na protější stranu, těžníce = spojnice vrcholu se středem protější strany)

2. Sestroj trojúhelník ABC s pravým úhlem ACB, je-li: 
 c = 6,8cm, v c = 2,5 cm 
(ke konstrukci využij Thaletovu kružnici).

3. Sestroj pravoúhlý lichoběžník EFGH s pravým úhlem při vrcholu E, je-li strana e = 5,7 cm a velikost úhlu EFG je 120° a EG= 8 cm.
(když je pravý úhel u vrcholu E, musí být i u vrcholu H, protože strany e, g jsou rovnoběžné) 

4. Sestroj kosočtverec ABCD, je-li délka úhlopříček 7cm a 5cm.
(Co platí o úhlopříčkách v kosočtverci? Jaký svírají úhel?)


Hezký den a ať vám jde práce pěkně od ruky . Pokud si nebudete vědět rady, jsem váš přítel na e-mailu .
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